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Stemmingen moties Cultuur en corona 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Cultuur en corona, 

te weten: 

- de motie-Westerveld c.s. over de steun voor de culturele 
en creatieve sector continueren (32820, nr. 439); 

- de motie-Wuite/Westerveld over uitspreken dat 2% van 
het geld dat Nederland toekomt in het kader van het Euro- 
pees Herstelfonds aan de culturele en creatieve sector wordt 
toegekend (32820, nr. 440); 

- de motie-Gündoğan c.s. over ten minste 2% van het voor 
Nederland beschikbare budget uit het Europees Her- 
stelfonds investeren in de culturele en creatieve sector 
(32820, nr. 441); 

- de motie-Gündoğan/Ploumen over een onderzoek naar 
de multipliereffecten van de culturele en creatieve sector 
op innovatie en economische vooruitgang (32820, nr. 442); 

- de motie-Ploumen c.s. over een herstelplan gericht op 
de langere termijn voor de kunst- en cultuursector (32820, 
nr. 443); 

- de motie-Kwint c.s. over in de brief over de contouren 
van het herstelplan voor de sector specifiek aandacht geven 
aan beginnende makers (32820, nr. 444); 

- de motie-Kwint c.s. over een oplossing voor de onverze- 
kerbaarheid van culturele evenementen tegen een pandemie 
voor de komende jaren (32820, nr. 445); 

- de motie-Kwint c.s. over in de verdere uitvoering van het 
garantiefonds coulance betrachten (32820, nr. 446); 

- de motie-Wassenberg c.s. over uitspreken dat het onge- 
past is om coronasteun te besteden aan andere zaken dan 
de kunst- en cultuursector (32820, nr. 447); 

- de motie-Wassenberg over zorg dragen voor het alsnog 
toekennen van misgelopen coronasteun aan de cultuursec- 
tor (32820, nr. 448); 

- de motie-Van Strien/Werner over een evaluatie van de 
fieldlabevenementen langs de zes gedefinieerde categorieën 
(32820, nr. 449); 

- de motie-Van Haga/Pouw-Verweij over de coronapas en 
de capaciteitsrestrictie in de cultuursector afschaffen (32820, 
nr. 450). 

(Zie vergadering van heden.) 

In stemming komt de motie-Westerveld c.s. (32820, nr. 439). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie 
Den Haan, de SGP, JA21, BBB, FVD, Groep Van Haga en 
Lid Omtzigt voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Wuite/Westerveld (32820, nr. 
440). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, de PvdA, de PvdD, Fractie Den Haan, 

D66, BBB, Groep Van Haga en Lid Omtzigt voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Gündogan c.s. (32820, nr. 441). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, de PvdA, de PvdD, Fractie Den Haan, 
D66, BBB, Groep Van Haga en Lid Omtzigt voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Gündoğan/Ploumen (32820, 
nr. 442). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie 
Den Haan, D66, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA, 
BBB en Lid Omtzigt voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aange- 
nomen. 

In stemming komt de motie-Ploumen c.s. (32820, nr. 443). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie 
Den Haan, de ChristenUnie, de SGP, JA21, BBB, Groep Van 
Haga en Lid Omtzigt voor deze motie hebben gestemd en 
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor- 
pen. 

Mevrouw Belhaj, D66. 

Mevrouw Belhaj (D66): 

Voorzitter, mijn collega van D66 was niet aan het opletten. 
Wij werden geacht voor te stemmen. 

De voorzitter: 
En dan heeft u het over de motie op stuk nr. 443? 

Mevrouw Belhaj (D66): 

Ja, en ik was zelf dus ook niet goed aan het opletten. 

De voorzitter: 
Dat heeft een deel van Nederland nu gezien. Die motie blijft 
verworpen. 

Dan gaan we naar de volgende motie. 

In stemming komt de motie-Kwint c.s. (32820, nr. 444). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie 
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Den Haan, D66, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA, 
JA21, BBB, FVD, Groep Van Haga en Lid Omtzigt voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de fractie van de 
PVV ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Kwint c.s. (32820, nr. 445). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie 
Den Haan, D66, JA21, BBB, FVD, Groep Van Haga en Lid 
Omtzigt voor deze motie hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Kwint c.s. (32820, nr. 446). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie 
Den Haan, de SGP, JA21, BBB, FVD, Groep Van Haga en 
Lid Omtzigt voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

De heer Kwint van de SP. 

De heer Kwint (SP): 

Dank u wel. De minister vond het een heel erg slecht idee 
om met een garantiefonds voor evenementen en festivals 
door te gaan. Gelukkig hebben we dan de Kamer om haar 
op betere gedachten te brengen, maar nu de motie is aan- 
genomen, ben ik wel ontzettend benieuwd hoe zij daarmee 
aan de slag gaat en wanneer wij een update mogen ver- 
wachten. 

De voorzitter: 
Ik stel voor het stenogram van dit onderdeel van de verga- 
dering door te geleiden naar het kabinet. Dank u wel, 
meneer Kwint. 

In stemming komt de motie-Wassenberg c.s. (32820, nr. 
447). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie 
Den Haan, D66, de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA, 
JA21, BBB, FVD, Groep Van Haga en Lid Omtzigt voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de fractie van de 
PVV ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Wassenberg c.s. (32820, nr. 
448). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, BIJ1, Volt, DENK, de PvdA, de PvdD, Fractie 
Den Haan, JA21, BBB, FVD en Groep Van Haga voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Van Strien/Werner (32820, nr. 
449). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks, Volt, de PvdA, de PvdD, Fractie Den Haan, D66, 
de ChristenUnie, de VVD, de SGP, het CDA, BBB, FVD, 
Groep Van Haga en Lid Omtzigt voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

Ik kijk even naar mevrouw Van der Plas. Nee? Ja. We kun- 
nen doorgaan. Dank u wel, mevrouw Van der Plas. 

In stemming komt de motie-Van Haga/Pouw-Verweij (32820, 
nr. 450). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, DENK, 
de SGP, JA21, BBB, de PVV, FVD en Groep Van Haga voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

Daarmee zijn we bijna aan het einde gekomen van deze 
stemmingen. Mevrouw Van der Plas van BBB. 

Mevrouw Van der Plas (BBB): 

Dank u wel. Ik ben er niet zeker van of u BBB heeft genoemd 
bij de motie-Van Campen/Boswijk op stuk nr. 63 (35600), 
maar voor de zekerheid meld ik dat wij geacht wensen te 
worden voor deze motie te hebben gestemd. 

De voorzitter: 
Dank u wel. We zullen uw opmerking meenemen in de 
Handelingen. 

Daarmee zijn we aan het einde gekomen van de stemmin- 
gen. 

Dan heb ik nog een aantal mededelingen en een regeling 
van werkzaamheden, waar iedereen altijd naar uitkijkt, zie 
ik. We gaan het desalniettemin brengen met enthousiasme. 
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